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PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO DE LUCAS DO RIO VERDE - MT

EDITAL N.° 008/2024

TECNICO DE INFRAESTRUTURA - AREA ALIMENTACAO, PADEIRO

E MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR

Duracgéo: 2h (duas horas)
Leia atentamente as instru¢cdes abaixo:
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Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) Este caderno, com 20 (vinte) questdes da prova objetiva, sem repeti¢cdo ou falha, conforme distribuicdo abaixo:

CONHECIMENTOS BASICOS

LINGUA PORTUGUESA MATEMATICA

1a10 10 a 20

b) Um cartdo de respostas destinado as respostas das questbes objetivas.

Verifiqgue se este material estad em ordem e se o seu nome, RG, cargo e nimero de inscrigdo conferem com os dados que
aparecem no cartdo de respostas. Caso contrario, notifique imediatamente o fiscal.

Apos a conferéncia, o candidato devera assinar no espago préprio do cartdo de respostas, com caneta esferografica de
tinta na cor azul ou preta.

No cartéo de respostas da prova objetiva, a marcagao da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra correspondente
ao numero da questéo e preenchendo todo o espacgo interno, com caneta esferografica de tinta na cor azul ou preta, de
forma continua e densa.

Exemplo: @ . © @

Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas com as letras (A, B, C e D),
mas s6 uma responde adequadamente a questao proposta. Vocé sé deve assinalar uma alternativa. A marcagdo em mais
de uma alternativa anula a questdo, mesmo que uma das respostas esteja correta.

O candidato podera entregar seu cartdo de respostas, seu caderno de questdes e retirar-se da sala de prova somente
depois de decorridos 30 (trinta) minutos do inicio da prova. O candidato que insistir em sair da sala de prova, descumprindo
0 aqui disposto, devera assinar o Termo de Ocorréncia declarando sua desisténcia do certame, que sera lavrado pelo
Coordenador do local.

Ao candidato sera permitido levar seu caderno de questdes a partir de 30 (trinta) minutos para o término da prova e desde
que permanega em sala até esse momento.

N&o sera permitida a cépia de gabarito no local de prova. Ao terminar a prova de conhecimentos, o candidato entregara,
obrigatoriamente, o seu cartdo de respostas. O candidato que se retirar da sala levando o cartdao de respostas estara
automaticamente eliminado do certame.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu cartao de respostas. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas no
caderno de questdes néo serdo levados em consideragéo.

Os 3 (trés) ultimos candidatos permanecerao sentados até que todos concluam a prova ou que termine o seu tempo de
duragéo, devendo assinar a ata de sala e retirar-se juntos.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir:

@43%

PARABENS!

PARABENS

COM TODAS
ESSAS TRALHAS
NO SEU QUINTAL,
VOCE € UMA
VERDADEIRA MAE
PARA N&s!
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Fonte: https://www.jornaldenovaodessa.com.br/charges/charge-133/. Acesso em 02
nov. 2024.

1. No texto, o0 mosquito parabeniza o homem porque:

A) o homem gosta de flores coloridas

B) ohomem é um cidadado que age corretamente

C) o inseto se sentiu acolhido pela alegria do homem

D) o inseto esta sendo irdnico, diante de uma agéo equivocada
do homem

2. 0O mosquito diz que o homem é uma “verdadeira mae’. Isso
significa que o inseto esta sendo:

A) tragico

B) invejoso
C) amoroso
D) sarcastico

3. O significado de “tralhas” é:

A) um coletivo de mosquitos

B) conjunto de objetos sem valor ou serventia

C) conjunto de pegas de automdveis e de barcos
D) materiais que usamos para enfeitar os quintais

4. A andlise do texto permite a inferéncia de que o descarte
de objetos propicia a proliferagcdo de doengas. Entre “descarte de
objetos” e “proliferacdo de doencas”, ha uma relagao de:

A) fato e opinidao

B) problema e opinido
C) problema e solugéo
D) fato e consequéncia

5. Nas narrativas, personagens sdo todos(as) que praticam as
acgOes narradas. No texto anterior, ha:

A) uma unica personagem: o homem

B) uma unica personagem: o mosquito

C) duas personagens: o homem e o mosquito

D) quatro personagens: o homem, o mosquito, as flores e os
pneus
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6. Em Ilngua portuguesa ha as formas “porque”, “porqué”, “por
que” e “por qué”. No texto, uma das falas do homem ¢é a seguinte:
“Parabéns por qué?”. A unica frase que igualmente esta correta
com relagédo ao uso de “por qué” é:

A) Por qué vocés ja chegaram?

B) Eles ainda ndo entenderam por qué?

C) Nao sei por qué ninguém chegou ainda.

D) Eles chegaram tarde por qué perderam o 6nibus.

7. No trecho “vocé é uma verdadeira méae para nés”, ha dois
pronomes, que sao:

A) “nés’ e “mae”

B) “vocé” e “nés”

C) “nés’ e “para’

D) *“vocé” e “para”

8. No texto, foi empregado somente um unico verbo, que é:

A) “¢&”

B) ‘“essas”

C) “parabéns”
D) “verdadeira”

9. A palavra “quintal” esta corretamente separada em silabas
da seguinte forma:

A) quin—tal

B) qu—in—tal
C) qui—nt-al
D) qu-—int—al

10. A unica frase em que houve o correto emprego do acento
grave (indicador de crase) é:

A) Todo o lixo da cidade foi enviado a incineradores.

B) O primeiro a chegar foi o mosquito de maior porte.

C) Os mosquitos e outros insetos voltaram a lata de lixo.
D) Todos os pneus voltaram a ser despejados ao ar livre.

MATEMATICA

11. Ao pagar uma conta no valor de 432 reais, Tiago contribui
com 25% desse valor, e Marina, com o restante. Logo, a parte da
conta que coube a Marina, em reais, foi igual a:

A) 308
B) 318
C) 324
D) 334

12. Nas Ultimas eleicdes municipais, 2/5 dos eleitores de uma
cidade votaram no candidato A, e 1/3, no candidato B. Os demais
eleitores ndo compareceram ao local de votagdo ou anularam o
voto ou votaram em branco. A fragdo que representa os eleitores
que nao votaram em nenhum dos dois candidatos é:

A) 1/10
B) 3/10
C) 115
D) 4/15
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13. Um aplicativo usado por Sérgio registra o numero de passos
dados por ele diariamente. Veja na tabela a seguir a quantidade
de passos dados em alguns dias de uma determinada semana.

22 feira | 32 feira | 42 feira | 52 feira | 62 feira | Total
Passos |2.345 |[1.008 |6.517 873 13.051

A quantidade de passos dados por Sérgio na 52 feira dessa
semana correspondeu a:

A) 2.308
B) 2.328
C) 2.408
D) 2.428

14. Em uma secéo eleitoral onde estdo inscritos 300 eleitores,
vinte e oito centésimos n&o compareceram para votar. O numero
de leitores ausentes nessa secao foi:

A) 74
B) 76
C) 84
D) 86

15. Um candidato a vereador encomendou, em uma grafica,
1.800 panfletos para serem distribuidos durante uma campanha
eleitoral nos bairros A, B, C e D. Sabe-se que no bairro A serdo
distribuidos 420 panfletos e que os demais serdo distribuidos
igualmente pelos bairros B, C e D. Portanto, no bairro C sera
distribuida a seguinte quantidade de panfletos:

A) 460
B) 470
C) 480
D) 490

16. De uma lista contendo os nomes de 20 pessoas, um gerente
deve escolher dois nomes. O primeiro nome ocupara o cargo de
supervisor, e 0 segundo exercera o cargo de agente administrativo.
O numero maximo de maneiras diferentes desse gerente fazer
essas escolhas é:

A) 360
B) 380
C) 400
D) 420

17. O tampo de uma mesa retangular tem 14,3 dm de largura e
2060 mm de comprimento. Em centimetros, o perimetro do tampo
dessa mesa é igual a:

A) 578
B) 598
C) 678
D) 698

18. Uma construtora anunciou o langamento de um condominio
com 12 mil m? de area de lazer. Em km?, essa area corresponde
a:

A) 0,12
B) 0,012

C) 0,0012
D) 0,00012

19. Para a decisio de um campeonato de futebol foram vendidos
cinquenta e oito mil e setenta e trés ingressos. Esse numero
possui o seguinte numero de ordens:

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

20. Um estadio de futebol disponibiliza ingressos para trés setores
diferentes. Os setores A e B tém capacidade, respectivamente,
para 1.257 e 8.432 pessoas, enquanto o setor C comporta o triplo
de pessoas do setor B. Se, para um determinado jogo, todos os
ingressos disponiveis foram vendidos, o nUmero de pessoas que
pagaram ingresso para ver esse jogo foi igual a:

A) 33.253
B) 34.985
C) 35.685
D) 36.743




